

今日建德

建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年5月
星期四

27

今日8版 第4136期
农历辛丑年四月十六

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴到多云，偏南风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台5月26日16时发布

省纪委来我市调研基层监督数字化改革工作

本报讯 昨日，省纪委常委、秘书长叶怀贯带队来我市调研基层监督数字化改革工作。杭州市纪委常委、秘书长王伟平以及我市领导朱欢、周萍英陪同调研。

叶怀贯一行首先来到杨村桥镇，实地查看杨村桥镇清廉乡村智慧管家监管平台运行情况，详细了解村级工程一件事智慧监管平台、监察工作联络站等工作开展情况。在市数据资源服务中心，叶怀贯一行观看了清廉建德智慧监督平台的讲解和演示，了解了我市纪检监察工作开展情况以及乡镇智慧监管平台建设情况。

2019年以来，我市以清廉建德智慧监督平台建设为抓手，构建涵盖市级机关、乡镇（街道）、村（社区）三级基层公权力智慧监督体系，有效破解基层公权力事项多、分布散、监管难等问题。2020年，根据省纪委要求，我市与中科院计算所开展合作，成立了大数据监督实验室，研发了基层公权力驾驶舱，在16个乡镇（街道）建设数字监察办公室，清廉乡村智慧管家在256个村（社区）实现全覆盖，进一步推进基层治理现代化，提升监督质效。

叶怀贯充分肯定了我市基层公权力智慧监督体系相关经验和成效，并要求我市进一步做好基层监督数字化改革试点工作，在全省率先形成可复制、可推广的“建德模板”。他强调，全省各地要以时不我待的紧迫感，倒排时间、全力以赴，高质量完成省纪检监察基层监督数字化改革工作；要进一步深化认识、提高站位，以攻坚克难的勇气助力浙江共同富裕示范区建设；要坚持效果导向，强化全流程监管，提高监督的质效和精准性。同时，要不断完善智慧监督体系，把群众期盼作为监督执纪的发力点，真正实现数字赋能基层智慧监督，增强人民群众获得感、幸福感和安全感。

（记者 汤梦婷）

汲取历史经验

强化斗争精神

市委理论学习中心组举行学习（扩大）会暨党史学习教育专题学习会

本报讯 昨晚，市委理论学习中心组举行学习（扩大）会暨党史学习教育专题学习会。浙江省科学社会主义学会副会长、杭州市委党校法学与社会学教研部主任柯红波应邀作抗美援朝专题授课。市委理论学习中心组全体成员参加。市委常委、宣传部长朱春根主持。

当今世界处于百年未有之大变局，特别是受新冠肺炎疫情影响，国际战略格局发生重大变化，我国安全面临严峻挑战，重温抗美援朝战争战略决策的精髓要义，从中汲取战略意志、战略智慧和精神力量，对于不断夺取许多新的历史特点的伟大斗争新胜利，推动党史学习教育走深走实，有着十分重要的意义。

柯红波教授以“抗美援朝的艰难决策及伟大意义”为题，用深入浅出的语言、高屋建瓴的分析，从“抗美援朝战争背

景分析”“抗美援朝艰难决策过程”“抗美援朝战争简要过程”“抗美援朝战争伟大意义”等四个方面，系统阐释了以毛泽东为核心的老一辈中国共产党人做出“抗美援朝的艰难决策及伟大意义”。与会人员纷纷表示，专题讲课既提纲挈领又条分缕析，既原汁原味又结合实际，解读精准透彻，内容丰富详实，对我们以发展的思维、长远的眼光来审视历史、观察现实、思考未来，更好地汲取历史经验，全力推动党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”具有很强的指导启发作用。

就如何从抗美援朝的艰难决策和伟大意义出发，汲取历史经验，强化斗争精神，在新时期更好应对前进道路上的风险挑战，会议强调，要不断锤炼斗争精神，始终牢记中国共产党无比坚强的正确领导、中

国特色社会主义制度的显著优势，在新时代伟大斗争中坚定保持敢于斗争的意志和敢于胜利的信心；要不断丰富斗争策略，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，运用好“战略思维”“历史思维”“辩证思维”“创新思维”“法治思维”“底线思维”等科学的思维方法，发挥抗美援朝战争不畏强敌、敢于斗争的精神，一往无前战胜前进道路上的任何艰难险阻；要不断提升斗争效果，善于统筹当前和长远，打好政治、经济、社会、文化、军事“组合拳”，奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦。

（记者 仰武）



学党史 悟思想 办实事 开新局



提升集镇面貌 展现靓丽街景

近年来，大慈岩镇通过深入推进小城镇环境综合整治和美丽城镇建设，通过实施路灯亮化、道路洁化、墙面美化等基础设施提升改造工程，让集镇面貌焕然一新，处处都是美丽风景。图为初夏时节大慈岩镇集镇的靓丽街景。

（宁文武）

我市与上海易连集团开展合作洽谈交流

本报讯 昨日，上海易连集团董事长、总经理赵宏光率公司核心领导团队赴我市高铁新区、梅城镇、三都镇等地实地踏勘项目现场和参观考察，并与我市就推进双方深化合作相关事宜进行洽谈。市领导朱欢、俞伟参加座谈。

市委书记朱欢首先代表市委、市政府向赵宏光一行的到来表示欢迎，并介绍了建德深厚的人文历史底蕴和丰富的自然资源禀赋。朱欢表示，近年来，建德市委、市政府深入贯彻省委、杭州市委“大湾区”“大花园”“大都市区”建设战略，坚持勇立潮头、争先进位、跨越赶超，以坚定的信心和决心抢抓机遇、加快发展，全面推进高铁、高速路网建设，聚力通航产业发展，“凤凰行动”成绩显著，一年5家企业上市，平台建设产业发展生机勃勃，经济社会发展势头强劲，党委政府致力于打造一流园区平台、营造一流营商环境，期待双方进一步深化合作，引入更多产业项目，为促进建德经济社会发展增添新动能。

赵宏光简要介绍了集团建设发展历程，他表示，建德有着得天独厚的人文历史资源和自然风光，集团产业发展意愿符合建德规划布局，对于在建德发展的未来充满信心。同时，他还就相关项目建设和产业发展等内容与我市作了进一步交流。

（记者 别阳军）

葛洲坝集团客商来我市考察洽谈合作

本报讯 昨日，葛洲坝水务公司党委书记、董事长杨贞武，总经理、党委副书记沈远持一行到访我市，市委书记朱欢、副市长袁思明会见来宾，并就深化项目合作进行了深入座谈交流。

朱欢代表市委、市政府对杨贞武一行的到来表示欢迎。他说，建德是中国首个气候宜居城市，历史文化底蕴深厚、自然资源禀赋佳，是农夫山泉的故乡，有“中国草莓之乡”“中国优质柑橘之乡”“中国有机茶之乡”“中国藏红花之乡”等国字号称号。建德还是一座水电之城，有我国第一座自行设计、自制设备、自主建设的

大型水力发电站新安江水电站，有“水清、风凉、雾奇”的17度新安江，山水风光秀美。近年来，建德市委、市政府狠抓发展的决心与信心以及全市上下谋求发展、争先进的气势和氛围，全市经济社会发展呈现良好向上态势，各项经济发展指标表现抢眼，不少工作走在了杭州乃至浙江省前列，处处焕发着勃勃生机。葛洲坝水务公司综合实力强、专业化程度高，希望双方充分利用各自优势，先期建立联络合作机制，继而稳步在乡村振兴、幸福河湖、文化旅游、房地产等领域开展全方位、多领域的合作，实现共同发展。建德市委、市

政府将紧密对接、做好服务，营造良好营商环境，保障双方顺利开展合作。

杨贞武详细介绍了葛洲坝水务公司及集团公司组织架构和业务发展有关情况，并表示，建德的山水文化资源引人称赞，当地丰富的水电资源与葛洲坝水务公司的业务契合度高，愿与建德市携手并进，加强协同协调，互相支持配合，尽快在水资源、水环境、水生态、水经济等全产业链、全领域达成合作，推进项目尽早落地实施。

当天，葛洲坝集团客商一行还赴我市实地考察有关项目。

（记者 仰武）